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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Β’ Λυκείου 

 

Θέμα 4                                                      GI_V_GEO_4_22329 

 

Λύση: 

α)  Το τετράπλευρο ΑΚΒΛ είναι ρόμβος ( ΑK = AΛ = ΒΛ = ΒΚ  = R ) με ΚΜ = 4

2R

2
 

  Άρα ΑΒ = 4  επομένως  ˆ 90    οπότε το τετράπλευρο ΑΚΒΛ είναι τετράγωνο. 

 

 

 

β)   Το εμβαδόν  Ε  του κοινού μέρους είναι ίσο με το διπλάσιο του εμβαδού  τ  του 

γραμμοσκιασμένου τμήματος. 
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Όμως   τ = Εκτ ─ (ΚΑΒ)    όπου Εκτ είναι το 

εμβαδόν του κυκλικού τομέα   ,AB  και 

(ΚΑΒ)   το εμβαδόν του τριγώνου ΚΑΒ.  

Εκτ =  
  


2 2R 90 R

360 4
 

και    (ΚΑΒ)  =  




 
2

2
2R R R2

2 2 2
 

οπότε   

τ = Εκτ ─ (ΚΑΒ) =   
 

 
2 2

2 2R R
R

4 2 4
 

Συνεπώς    Ε = 2∙τ = 
    

 2 22 2
2 R R

4 2
 

 

 

 

 

Επιμέλεια:  Βασίλης Γκιμίσης – MEd – Μαθηματικός 


